FonoBka nonyaBTomatudeckasa tpummepHasa DDE Wind 1

WNHCTpyKUMA No aKkcnnyaTtayum
YBakaeMmbin [TokynaTtens!

Mol 6narogapum Bac 3a Bbibop npoaykummn komnanum Dynamic Drive Equipment (DDE) MNpexae, yem HayaTb
nonb3oBaTbCA u3genuvem, obszaTenbHO 03HAKOMbTECb C AAaHHOM WHCTpyKuueW. HecobniogeHue npaBun
aKcnnyataumMm n TexHnkn 6e3onacHoOCTU MOXET MPUBECTU K BbIXOAY M3 CTPOS U3OEenNus U HaHECEeHUo Bpeaa
3[00POBbLI0 U AaXe CMepTH Nonb3oBartens.

Mpoaykumsa DDE BcecTopoHHE npoBepeHa Ha 3aBope-uarotosutene. llpuobpetante nagenusa ¢ 3anacom
MOLLHOCTM U npomu3soanTenbHOCTU. Kak nokasana npaktuka, nogaensiouwlee 60nbUMHCTBO obpaleHun B
CEPBUCHbIN LIEHTP CBS3aHO HE C Ka4yeCTBOM TEXHUKW, a HenpaBuilbHbIM MCMNONb30BaHUEM, OTCYTCTBMEM
CBOEBPEMEHHOr0 06CNYKMBAHUA UM HEYMENbIMU ENCTBUAMM NONb30BaTENS.

1. BBegeHue

MNepen Havanom akcnnyatauuuM wusgenusa BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C OaHHOW WHCTPyKUMEeW no
akcnnyatauuu. He pgonyckamTte nogen, He O3HAKOMUBLUMXCS C OaHHOW WHCTPYKUMEW, K MOJSIb30BaHUIO
nagenuemMm. WMHCTpyKUMA MO 3KcnnyaTauum SABMASETCA HEOTbEMMEMOM 4acTblo M3genusa U OOoMKHa ObiTb
nepegaHa cnegywowemy nonb3oBatento.  [Ona  OOCTMXKEHUMS  MakCUMManbHOroO  cpoka  cnyxoObl,
NPOU3BOAUTENBHOCTU U Be30nacHOro UCNONb30BaHUS MU3Aenus TWaTenbHO Creaymte yKasaHusiM [JaHHOW
NHCTPYKLUUN.

2. HaszHa4yeHue n obnactb NpMMeHeHuUs

[onoBka TpuMMepHasi npeaHasHavyeHa Ans  KOWeHus TpaBbl OEH3WHOBBIMU U 3NEKTPUYECKUMU
TpumMmepamu W Kyctopesamu. Magenue oTBe4vaeT COBPEMEHHLIM TEXHUYECKUM CTaHOapTam Ka4vecTsa,
obecneumBasn gonrMn n 6esonacHbIn AKCnyaTauuoHHbIA Nepuoa.
Obpawaem Bawe BHMMaHME, YTO [OaHHOE wu3genue He npeaHasHavyeHo Aansa npodeccuoHanbHOM W
NPOU3BOACTBEHHOM AEATENBLHOCTM.

3. NpaBuna 6esonacHoCcTH

CoxpaHsiTe HacTosLLee PyKOBOACTBO B TEYEHME BCEro BpeMeHu akcnnyatauuu. [pu cmeHe Bnagensua
nepeganTe BMecTe C n3genvem MHCTPYKLMIO NO aKCnnyaTauuu.

lonoBka TpuMMepHasa SABMSETCA COCTaBnsAwWen vacTtblo Tpummepa. Usyuute [pasBuna 6esonacHocTU
TpUMMepa nepes UCrnofib3oBaHMNEM.

4. BHewHu BUA

. KaTywKa

. Manka aganTtep

. KpblwKa BepxHAan
. PnaHey,

. Kopnyc

. MpoywwuHa

. 3arnywka

. [Mpy*XnHa

. KpblWwKa HUXKHAA

O 00N U & WN

5. MNoproroBka k pabote

'onoska TpummepHada Wind 1 npogaeTtcs B cobpaHHOM BUe 1 rotoBa K akcnnyartauuu. Kopa TpuMMepHbIn
HamoTaH. ["anka KpenneHus ronoBku ycrtaHosneHa pasmepa M10x1,25-LH. MNpn HeobxoanmocTn ee MOXHO
3aMeHUTb Ha ramkm n3 komnnekra: M8x1,25-LH, M10x1,0-LH uwnu M12x1,5-LH. [1na 3ameHbl rankm 2 HaxxmuTe
Ha KNaBuULLM KPbIWKK 9 OOHOBPEMEHHO U3BEKAs KPbILLKY U3 KOpryca rosioBkM 5. 3aTeM U3BMNEKUTE KaTyLLKY C
kopgoMm 1. 3amenHute ramky 2. COopka ocyliecTBnseTrca B obpaTHOM nopsigke. YCTaHOBKA TPUMMEPHOW
rOfIOBKN Ha TPUMMEP NPOU3BOANTCS B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMEN Npon3BoauTenNs TpuMmepa.

6. AkcnnyaTaumn

JKcnnyatayMa ToSfiOBKA KakK COCTaBHOM YacTu Tpummepa
NPOU3BOAUTCA B COOTBETCTBUM C WMHCTPYKUMEW NpousBoauTens .
Tpummepa. ['onoBka TpummepHaa Wind 1 nonyasTtomaTtuyeckas - L 1
nogavya KopAa  OCYLEeCTBNAETCA  OAHOKPaTHbIM  yAapHbIM ' ar
Ha)XaTUeM KHOMKM KaTylWKA Mo 3emrne npu nonHbiX obopoTtax
asuratens. Ecnu u3 ronoBku BbICTyNaeT OTPe30K Necku meHee 25
MM BO3MOXHO MOHAOOBUTCA BbIABUHYTbL €ro B pydHyio. [lpu
OKOHYaHUM 3anaca KkopAaa B rorioBke HeobxoanmMo HamoTaTb HOBYHO
nopuwuto. [ing aToro:
1. CoBMeCTUTE CTPEnKy Ha KpblLLKe Kopryca ronosku ¢ nobon mns
OBYX MPOYLUUH.
2. OTmMepbTe OT 4 0O S5 MEeTpoB KOpAa B 3aBUCUMOCTU OT ee
OnameTtpa. BcTtaBbTe necky B MNPOYLUMHY HaNpOTUB METKU Ha
KpbILLKE KOpryca U NPOTONKHUTE ee HacKBO3b. BbiTAHUTE necky C
OPYrov CTOPOHbI FONIOBKU U cAenanTe OTpe3ku paBHbIMU MO AJNTUHE.
3. NoBopaumBanTe BEPXHIOK KPbILIKY MO YaCOBOW CTpersike, Nnoka c
Ka)kOooro KoHua He octaHeTtcs 10-15 cm.
[‘onoBKa rotoBa K UCMOJSib30BaHMIO.

LLlar 2

LLlar 3

8. TexHU4YecKue xapakTepuCTUKU

1 | AvameTp kopaa, MM 2,4,2,7
, OO{S;;::‘?-ITH AOMYCTUMBIE, | 2 040 40 000
3 | AnuHa kopaa, M Ao 5
Paaweps  pead | ol
4 | apanrepos M12x15LH

[MpoussoguTens:

«Dynamic Drive Equipment» (DDE), 620 Alexander Drive SW / P.O. Box 334, Owatonna,
Minnesota 55060, USA.

mnopTep:

OO0 lNAPYC CaHkr-lNeTepbypr, nep. dekabpucros, 8 nut. A, nom. 2-H

C oTr3biBamu 1 noxenaunamm obpawantece WWW.DDE-UM.COM




